4\ arRDT

. SYSTEMY ODGROMOWE
INSTRUKCJA MONTAZU NR 15

1/2021
Maszt wolnostojacy izolowany na czwérnogu Zestawienie elementéw
do zwodéw odsunietych .
1. Czwornozna podstawa masztu,
(wymiary zgodnie z kartg katalogow3) - 1 szt.

Dotyczy masztow: $ruby M10x20+nakretki+podkiadki - 8 szt. %

40471
40471 - maszt izolowany na czwérnogu H=6000 mm

40481 - maszt izolowany na czwérnogu H=7000 mm
40491 - maszt izolowany na czwérnogu H=8000 mm

2. Ramiona podstawy czwdérnoznej (L=750 mm) - 4 szt.

3. Rura wsporcza (dtugos¢ zgodnie z kartg katalogowg) - 1 szt.

drut odgromowy C D

4. Iglica H=1000 mm + izolator H=1000 mm + ztgcze na drut - 1 szt.

L (@

=

5. Zastrzat (wymiary zgodnie z kartg katalogowg) - 3 szt.
< )

ey

6. izolator boczny + ztgcze na drut + mocowanie do
rury wsporczej (ilos¢ sztuk zgodnie z kartg katalogowa)

oy & %ﬂ

7. Obejma do zastrzatow - 1 szt. 8. Uchwyt naciggowy
+ 2x nakretka M10
+ 2x podktadka - 4 komplety

9. Obcigznik betonowy - 4 szt. 10. Dywanik gumowy - 4 szt.
(40491 - 8 szt.)

11. Sruba M12x160+ podktadka A,B + 3 nakretki M12 - 4 komplety

podktadka B \a
>
)
podktadka A
AH Hardt sp.j. www.ah.com.pl @ dziat sprzedazy: 12 658 66 88
Cholerzyn 215 handlowy@ah.com.pl dziat techniczny: 608 652 899
32-060 Liszki

NIP: 679-01-68-262



INSTRUKCJA MONTAZU

1. Skreci¢ podstawe masztu z ramionami jak na ponizszym rysunku: ®

—&

2. Przez obcigzniki przetozy¢ srube M12x160 z podktadka (M12x250 w przypadku podwojnych obcigznikow dla 40491),
potozy¢ obcigzniki na gumowych dywanikach, a nastepnie nakreci¢ dwie nakretki M12.

2a)

2b) 2c) ® 2d)
=73
podktadka A
Z2 ﬂ
7,
,,,,,,,,,, o

>

@ podktadka B

|

3. Natozy¢ podstawe masztu na $ruby w obcigznikach i nakreci¢ trzecig nakretke w celu usztywnienia n6g masztu.

Q%

AH Hardt sp.j. www.ah.com.pl @ dziat sprzedazy: 12 658 66 88
Cholerzyn 215 handlowy@ah.com.pl dziat techniczny: 608 652 899
32-060 Liszki

NIP: 679-01-68-262



INSTRUKCJA MONTAZU

4. Wkreci¢ iglice z izolatorem do rury wsporcze;.

@47(7-@ e

5. Wiozy¢ rure wsporcza z iglicg do podstawy masztu, 6. Zatozy¢ obejme do zastrzaléw na rure wsporcza,
dokreci¢ srubami M10 i skontrowac nakretkami. nie dokrecajac $rub do konca.
Przykrecic izolatory boczne i zamocowac drut odgromowy. Zaczepi¢ wszystkie cztery zastrzaty o otwory w obejmie.

:&%

PR

7. O drugi koniec zastrzatéw zaczepi¢ uchwyty naciggowe
oraz odkreci¢ po jednej nakretce.

drut odgromowy

e
£

S
b
£

\

100cm

S
&
£

\

- 8. Obejme przesung¢ maksymalnie w gore masztu
cl /@ i zablokowa¢ dokrecajgc sruby na obejmie.

100cm

N
e
5

\

AH Hardt sp.j. www.ah.com.pl @ dziat sprzedazy: 12 658 66 88
Cholerzyn 215 handlowy@ah.com.pl dziat techniczny: 608 652 899
32-060 Liszki

NIP: 679-01-68-262



INSTRUKCJA MONTAZU
________________________________________________________________________________________________________

9. Naciggng¢ zastrzaty przez dokrecenie dolnej nakretki na
uchwytach naciggowych kluczem nasadkowym i zablokowanie
przez dokrecenie gérnej nakretki.

S

<3\

10. Wypoziomowac¢ maszt za pomocg nakretek
na $rubach w obcigznikach.

UWAGA

Przed przystapieniem do montazu nalezy upewni¢ sie, ze w sktad zakupionego zestawu wchodzg wszystkie potrzebne elementy oraz, ze dysponuje sie wszystkimi potrzebnymi $srodkami do jego
montazu. W czasie montazu nalezy uwazaé, zeby nie uszkodzi¢ zadnych elementéw, a sama procedura powinna by¢ przeprowadzana przez wykwalifikowang osobe ze szczegding ostroznoscig z
zachowaniem zasad BHP oraz pod nadzorem i kierunkiem uprawnionego kierownika budowy. Firma AH Hardt sp.j. nie ponosi odpowiedzialno$ci wobec Klienta za utrate, uszkodzenie lub
zniszczenie produktu wynikte z innych przyczyn, niz wady tkwigce w produkcie. Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za ewentualne skutki wynikajace z niewtasciwego montazu masztu, nie
przestrzegania przepiséw BHP oraz dziatania sit wyzszych.

AH Hardt sp.j. www.ah.com.pl @ dziat sprzedazy: 12 658 66 88
Cholerzyn 215 handlowy@ah.com.pl dziat techniczny: 608 652 899
32-060 Liszki

NIP: 679-01-68-262 1X/2021



	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4

